
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : SMA DHARMA WANITA SURABAYA 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas / Semester : X / Genap 

Materi Pokok : Simple  Past Tense 

Alokasi Waktu : 2 X 30 menit (1x Pertemuan) 
 

A. Tujuan Pembelajaran 

 Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan materi Simple Past Tense. 

 Menjelaskan fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan materi Simple Past Tense. 

 Menggunakan fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan materi Simple Past Tense. 

 Menyimpulkan fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan materi Simple Past Tense. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

 Guru membuka pelajaran dengan mengucapkan salam dan menyapa peserta didik melalui 

grup WA dan Google Classroom 

 Peserta didik mengaktifkan grup WA dan Google Classroom yang telah di buat oleh guru. 

 Memberikan motivasi kepada peserta didik selama mengikuti kegiatan pembelajaran secara 
Daring maupun Luring. 

Kegiatan inti 

 Guru menyajikan materi berupa Simple Past Tense dari LKS atau materi yang dibuat guru. 

 Peserta didik di berikan kesempatan untuk memahami tujuan, struktur dan ciri kebahasaa 

Simple Past Tense. 

 Peserta Didik mendapatkan tanggapan dari guru atas tujuan, struktur dan ciri kebahasaan 

Simple Past Tense. 

 Peserta didik di berikan kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang belum di pahami yang 

berkaitan dengan materi yang di pelajari. 

Kegiatan Penutup 
 

 Guru memberikan kesimpulan dari materi yang di berikan. 

 Guru mengucapkan salam untuk menutup materi. 

 
C. Penilaian 

 Tes Tertulis 

Essay ( 5 Soal ) 

Surabaya, 06 January 2021 
 

Mengetahui 
Kepala Sekolah Guru Bidang studi 
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